

身份证重号没法办房产证

原来是有身份证升级时手工输入重号,对方更改信息漏下房产证

本报泰安4月14日讯(记者 梁敏)“身份证号不是每个人独一无二的吗?为啥我的身份证号跟别人一模一样?”12日,市民赵先生向本报反映,他的身份证与另外一人重号,办房产证卡了壳。

12日下午,赵先生向记者出示了一张户籍证明,备注栏写着:“经核实,此身份证号码为赵军一人所有,并无重号。”并盖有泰安市公安局迎胜派出所的公章。赵先生却告诉记者,他这个身份证号和另外一人重了。“我2008年前后办房产证,房产局说不能办,因为在我之

前,这个身份证号已经办过一个房产证,持证姓张。一个房产证对应的是一个身份证号,他已经办了,我就没法办了。”

随后,记者和赵先生来到泰安市房产交易中心,在档案查询窗口出示身份证并缴纳了5元钱后进行查询,结果显示该身份证名下确有一套房产,产权人是张先生。工作人员也难以核实双方,谁的身份证号才是准确的。

开具户籍证明的迎胜派出所,户籍民警输入赵先生身份证号后显示确实是唯一号码。赵先生提出查询一下

和他重复号码的张先生,经查询,户籍民警发现是另外一个派出所以前发身份证时出现了重号,不过对方在2011年3月份已经更改了身份证号,所以现在查询并不重号。民警表示,更改身份证号后,张先生需要更改的个人信息很多,可能没去变更房产证上的信息。

记者再次跟赵先生来到市房产交易中心,告知工作人员相关情况。工作人员通过房产证信息联系了张先生,核实确认张先生已经变更了身份证号后,告知张先生尽快持有效证明到交易中

心变更身份证号,以免影响赵先生买房。

记者了解到,上世纪80年代我国实行身份证制度初期,公安机关为办证群众编制了15位的居民身份证编号。由于当时技术手段落后,编号工作完全采用手工操作,由此产生了一些重号、错号,客观上来说具有一定的不可避免性,尤其身份证号从15位升至18位过程中,手工管理造成很多重号问题。市民如发现身份证号码重号后,要及时的到相关部门反映并更改,以免给以后的生活带来麻烦!

金星小区4栋楼水压低 180户用水犯愁

本报泰安4月14日讯(见习记者 张伟) 14日上午,有市民向本报反映,金星小区有4栋楼频繁断水,180户业主用水犯愁。自来水公司工作人员称,该4栋楼属老旧小区,自来水管老化,漏水点较多,水压低,需进行户表改造,相关事宜正在协调中。

14日下午2点30左右,金星小区4号楼前,业主张先生和李先生正在谈论近期频繁断水的事。4楼的张先生说,昨晚11点左右,他想趁大家都睡觉的时候,乘机接点水,“刚开始还是没水,一会有水开始淌了,但摸着是热水。”2单元5楼的李先生说,“你家还好点,昨晚我家根本接不着水。”随后,记者跟随张先生在他家看到,阳台上的水龙头打着,并没有水。阳台上放着五六个盆子,里面囤积着一些水,“停个一两天的我们也能接受,但这种情况都快两个多月了,连日常生活都不能维持。”他说。

据了解,频繁断水的共有4栋楼,分别是4、5、

6、7号楼,近180户居民。3楼以下的水流小点,但断断续续还有水,4楼、5楼白天就无水可流,晚上接到的也大多是太阳能回流的水。5号楼的张先生说,因为频繁断水,大家都到其他地方借水,时间长了觉得不好意思,就开始买山泉水。“3楼以下还两块,到4楼、5楼就涨到4块了。”6号楼的秦女士说,近期家里都没法拖地,吃饭、上厕所、洗澡都成了问题。“家里还有老人孩子,这样下去可咋办。”

岱庙街道金星社区工作人员说,频繁断水的4栋楼是市里开发的,属老旧小区,没有物业公司入驻,也没有纳入社区管理,不好协调处理。自来水公司工作人员称,前期对金星小区相关情况已经进行了了解,因为小区是老旧小区,自来水管老化,漏水点多,供水水压低,造成频繁断水,需进行户表改造。“我们已经在小区张贴了户表改造告知书,相关事宜正在协调中。”工作人员说。

刮风一身土,雨天一地泥

五马小区南坛路该修了

本报泰安4月14日讯(记者 陈新) 五马社区南坛路年久失修,路面破损。居民对此纷纷抱怨,称“刮风一身土,雨天一地泥。”

14日,记者来到五马社区南坛路,该路由五马家具城南门通往灵山大街,长约150米。居民介绍,这是五马小区往南的主要道路,附近有10几栋单元楼,80多座平房。

“你看这路真是太烂了,现在农村这样的路都不多见了。”居民王先生说,这条路

多年没修过。记者看到,原本的水泥路已经看不到原来的路面,黄土暴露在外,坑坑洼洼,而且道路两边散落着沙石、砖块等建筑垃圾。

“路上全是土,晴天要是刮风,吹得满头满脸都是,雨天满地是泥,只要从这里走,肯定踩一脚。”居民纷纷抱怨。“市区里存在这种道路,太影响市容了。”居民王先生说。

记者从五马社区了解到,目前还没有修路的计划。



五马社区南坛路年久失修,路面破损。本报记者 陈新 摄

东风日产好 关键是发动机好 CVT变速箱更好

新世代天籁 价格区间: 17.78-24.48万



技术日产 人·车·生活

NEODNA 新生豪华
新世代天籁 伊始新生

GLOBAL 博萃 DIVERSITY
天籁全球研发团队·创新豪华基因 萃取各领域先进技术,重塑驾控·舒适



STABLE 横摆控制臂独立后悬挂

ACCURATE 四轮精准循迹系统

PURE DRIVE XTRONIC CVT 全新一代智能天籁变速箱

HEALTHY 零重力健康乘坐系统

QUIET 全球超静音车体

东风日产 泰安嘉信专营店

嘉信专营店: 6058888 泰山(汽车城)专营店: 5056666 东岳专营店: 8669999 新泰专营店: 6371678
东平专营店: 2859399 肥城专营店: 6336777 宁阳专营店: 5049777 嘉信二手车零售店: 6052222



服务热线

400 830 8899 800 830 8899
www.dongfeng-nissan.com

TEANA 天籁 SYLPHY 轩逸 SUNNY 阳光 LIVINA 骐达 X-TRAIL 奇骏 QASHQAI 逍客
MURANO 楼兰 TIIDA 颐达 MARCH 玛驰 QUEST 贵士 NISSAN GT-R

东风日产